
Vianočný zvon tíško cinká, v Betleheme dieťa spinká.

Dobrú pohodu vinšujeme vám,

štedrosť a hojnosť vašim chalupám.

V Novom roku zdravie pevné, nech vám všetkým slúži verne.

ROČENKA 2023





Milí tižinčania,

keď sa vraciam autom domov z veľkej diaľky a zbadám vrch Borová, viem, že už 
som doma. Tento vrch je akoby takým magnetom a orientačným bodom pre 
každého z nás. Z vrchu Borovej vidíme našu obec, náš domov. Domov je miesto, kde 
sa človek cíti dobre, kde má dôvod vrátiť sa. Domov sú ľudia, za ktorými sa vrátiť 
chce. Kde sú ľudia, s ktorými chce šťastne žiť. Som rád, že všetci spoločne pracujeme 
na tom, aby naša obec bola našim príjemným a prívetivým domovom. 

Som hrdý na to, že sme v uplynulom roku dokázali spolupracovať, pomáhať si 
a podporovať sa navzájom, napriek všetkým výzvam a prekážkam, ktoré každému 
z nás tento rok priniesol. Máme niečo, čo nám pomáha - silu komunity. Vždy sa 
vieme spojiť, ak ide o spoločné dobro. Verím, že nám to pôjde i naďalej. Verím, že 
naša obec bude miestom, kde sa budeme cítiť dobre, bezpečne a spokojne.

Viem, že rok 2024 nemusí byť ľahký, ale verím, že spoločne dokážeme prekonať 
akúkoľvek prekážku a nájsť riešenia, ktoré budú prospešné pre nás všetkých. Som 
presvedčený, že naša obec má veľký potenciál a že ho dokážeme využiť. Spolieham 
sa na vašu aktívnu účasť, nápady a názory.

Prajem všetkým pokojné a radostné Vianoce. Nech sa vám splnia vaše sny a túžby, 
nech sa cítite milovaní a šťastní, nech sa tešíte zo spoločnosti svojich najbližších 
a priateľov. Nezabúdajme na to, že Vianoce sú časom lásky, pokoja a zmierenia. 
Nech nám tieto hodnoty zostanú v srdciach aj po celý budúci rok.

Na záver by som chcel poďakovať za vašu dôveru a podporu, ktorú mi prejavujete 
ako starostovi obce. Sľubujem, že budem aj naďalej s maximálnym nasadením 
pracovať svedomito, čestne a zodpovedne pre dobro nás všetkých. Teším sa na 
ďalšiu spoluprácu s vami a želám vám len to najlepšie. Ďakujem!

Pamätajme, že nie je dôležité, čo je pod vianočným stromčekom, ale kto je okolo 
neho. Nech vás sprevádza Božie požehnanie a nech sú tieto sviatky pre vás 
príležitosťou na oddych, pohodu a radosť zo spoločných chvíľ s vašimi najbližšími.

S úctou,
                                                                                 Lukáš Ďurina
                                                                                  starosta obce

Príhovor



V roku 2022 sa v obci narodilo 12 detičiek, ktoré sme uvítali 26 . apríla 2023

Srdečne vítame medzi nami našich najmenších,
narodených v roku 2023

Soňa Turčíková
Jakub Zicho

Linda Lodňanová
Zuzana Mária Chovanculiak

Emily Hanová
Maxim Krištofík

Aneta Romančíková
Tamara Ižipová

Diana Ďuranová
Zara Petrušová
Kristína Tichá

Terézia Mičianová
Matúš Falašta

Lucas Halabica
Ondrej Sliacky

Franček Rastislav

K 20. decembru 2023 mala naša obec
1 506 obyvateľov (754 mužov a 752 žien)

Alžbeta Ďurinová • Anton Haluška
Jozefa Frančeková • Stanislav Bačinský • Jozef Szabó

Mária Zichová • Anna Frančeková • Štefánia Halušková
František Zicho • Rastislav Bačínsky

Spomíname a nikdy nezabudneme…

V roku 2023 nás opustili naši blízki… 
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Blahoželáme jubilantom, ktorí v roku 2023 oslávili

90
rokov

a viac

Anna Sedúchová • Miroslav Kyška
Milan Kačeriak • Augustín Mičian

Ladislav Kubala • Helena Šušoliaková
Margita Ďurinová • Ján Červenčík

Agneša Zichová • Štefan Falašta
Irena Zichová • Lodňanová Emília

70
rokov

65

Ján Lacek • Gašpar Bajaník
Miroslav Bačinský • Mária Pazderková
Anton Bačinský • Ján Kvočka • Oľga Maťková
Ján Bačinský • Milan Falašta • Pavol Pazderka
Pavol Maťko • Ján Zákopčan • Vladimír Šušota
Ladislav Košút • Anastázia Bačinská
Dana Bačinská • Božena Kubíková

rokov

Theodorus Jacobus Verhaar
Milan Kabatiar • Jozefína Chabadová
Emília Gajdošíková • Silvester Ďurina
Augustín Bajaník, Ing. • Danuše Michalčíková
Marta Bučkuliaková • Štefánia Kabatiarová
Albín Lacek • Karol Sedúch

75
rokov

Irena Hodoňová
Agneša Hurtová
Emília Hodoňová
Emília Bačinská
Ján Ďurina

85
rokov

Elena Vandžurová, Mgr.
Pavlína Chovanculiaková

Janka Staňová
Stanislav Vandžura, Mgr.

80
rokov

Helena Šušoliaková

Štefánia Maťková
Štefánia Janíčková
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Materská škola Dolná Tižina
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V školskom roku 2022/2023 navštevovalo   V školskom roku 2023/2024 navštevuje mater-
Materskú školu Dolná Tižina 53 detí, z toho skú školu 62 detí. Z toho povinnú predškolskú 
bolo 15 predškolákov. Počas školského roka dochádzku plní 26 predškolákov. V prevádzke 
sme i napriek rekonštrukcií materskej školy máme 3. triedy. V 1. triede s názvom Usilovní 
prežili krásne chvíle v náhradných priestoroch mravčekovia pracujú pani učiteľky Jana Kuba-
skautskej klubovne a základnej školy. Spome- lová a  pani učiteľka Kristína Mičianová.
dzi mnohých aktivít deti radi spomínajú na V 2. triede Usilovných vtáčikov pracujú - pani 
žiačky z poľnohospodárskej školy, ktoré mali učiteľka Alžbeta Chodelková a Mária Matej-
náučné aktivity. Predškoláci sa v tomto období číková. V 3. triede Usilovných včielok pracuje 
zúčastnili futbalového turnaja v Belej a spolu pani riaditeľka Mgr. Milada Dávidiková a pani 
sme oslávili skvelý Deň rodiny s Tárajkom učiteľka Bc. Michaela Nováková. Medzi nepeda-
a Popletajkou, ktorí deťom vyčarili úsmev. gogických zamestnancov patria pani uprato-
Pekná spolupráca bola i so susednou materskou vačka Dáša Kubíková, školníčka Zuzana Bačo-
školou Krasolienka z Krasňan. Stretli sme sa   vá, pani  kuchárka Zuzana Zákopčanová. V ne-
viaceré materské školy, kde sme nadviazali poslednom rade je nám nápomocný kurič pán 
nové priateľstva i skúsenosti. Predškoláci si na Milan Falašta. Medzi nadštandardné aktivity 
toto podujatie pripravili kultúrne pásmo, kde sa našej škôlky patrí hudobno-pohybový krúžok 
prezentovali spevom, tancom, a aj hrou na heli- a krúžok anglického jazyka s lektorkou 
gónkach. Rozlúčka s predškolákmi sa síce ko- z Family Friendly English.
nala v priestoroch školského klubu, no atmo- V mesiaci september si deti vyrobili spoločný 
sféra školy a pripravený program bol krásnym obraz tried, ktorý priniesli ako obetný dar na 
zážitkom pre deti i rodičov. hodovú slávnosť. Deti z triedy Usilovných včie-
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lok sa predstavili s krásnym programom na príležitosti boli deti s prianím zdravia, pokoja 
hodoch i v sále na posedení pre seniorov pri a lásky pre všetkých obdarované obrázkom 
príležitosti podujatia Október - Mesiac úcty a betlehemom. Tradíciu Jasličkovej pobožnosti 
k starším. Spoločnou modlitbu sme sa zapojili sprostredkovali deťom žiaci základnej školy 
do aktivity ,,Milión detí sa modlí ruženec“, pod vedením pani učiteľky Mgr. Zuzany 
zrealizovali sme Deň ovocníčkov a tekvičiek, Kvočkovej  a budúcej pani učiteľky Kataríny 
Šarkaniádu, podporili sme neziskovú organizá- Bukovinskej. V súčasnosti je materiálno-tech-
ciu Biela pastelka. V rámci spolupráce so ZŠ nické vybavenie materskej školy na veľmi 
nás prišli navštíviť prváci a v novovzniknutej dobrej úrovni. V spolupráci s obecným úradom 
telocvični sme spoločne prežili športový deň sme zakúpili nové skrinky, posteľnú bielizeň, 
a vyskúšali si svoje pohybové schopnosti. didaktické pomôcky... 
V predvianočnom čase sme mali krásne akti- Naša materská škola je neoddeliteľnou súčas-
vity: výroba vianočných ozdôb, zdobenie ťou podujatí, ktoré sa konajú v obci a výborne 
stromčeka, zdobenie medovníkov i vinšovanie spolupracuje s obecným i farským úradom, 
na vianočných trhoch v obci. Zrealizovali sme zložkami v obci i miestnou knižnicou. 
Vianočnú tržnicu, do ktorej sa opäť zapojili Všetkým pedagogickým, nepedagogickým za-
naši šikovní rodičia aj pani učiteľky s deťmi. mestnancom, rodičom, naším deťom, zriaďova-
Vianočná besiedka spojená s príchodom teľovi, pani kuchárkam želám veľa radostí 
Mikuláša bola krásnym zážitkom pre všetkých. a krásny čas.
V spolupráci s farským a obecným úradom sme Mgr. Milada Dávidiková,
vysvätili priestory po rekonštrukcií. Pri tejto riaditeľka MŠ Dolná Tižina

Riaditeľka MŠ Mgr. Milada Dávidiková vyslovuje úprimné poďakovanie 
pani školníčke Emílii Buchtovej za roky pracovitosti, trpezlivosti, 
starostlivosti, za pomoc v mene celého kolektívu, ale aj za všetky deti, 
ktoré boli súčasťou jej pôsobenia v materskej škole.
Ďakujeme aj pani učiteľke Bc. Adriáne Ondrovej a želáme krásne chvíle.
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Základná škola Dolná Tižina je mimoriadne aktívna škola. Všetci jej zamestnanci, rovnako aj  
žiaci, v spolupráci s rodičmi, obcou a priateľmi sa snažia, aby škola napredovala. Tento rok prešla 
škola viacerými zmenami. Jednou z nich bola aj zmena, ktorá nastala vo vedení školy, novou pani 
riaditeľkou sa stala Mgr. Petra Bačinská. Budúce plány školy vyplývajú z aktuálnych potrieb školy, 
za cieľ si kladieme školu neustále modernizovať, otvárať ju pre verejnosť, napríklad formou 
vzdelávacích aktivít pre seniorov, tvorivých dielní, spoločných neformálnych stretnutí, zlepšovať 
imidž školy,  hľadať možnosti medzinárodnej spolupráce s partnerskou školou, ako sa aj usilovať 
o zveľaďovanie jej exteriéru i interiéru.
Keď sa obzrieme späť, je za nami kus dobre vykonanej práce. Pochváliť sa okrem iného môžeme aj 
veľmi peknými výsledkami z Celoslovenského testovania našich už bývalých deviatakov, ktorí 
dosiahli  z matematiky 69,1% a zo slovenčiny 69,8 %, čo je v obidvoch prípadoch minimálne 10 % 
nad celoslovenským priemerom. Tak ako po minulé roky, aj tento,  sa naša škola aktívne zapájala 
do rôznych projektových foriem vyučovania, ktoré sa zameriavali na výchovno-vzdelávacie, 
environmentálne, dobročinné, výtvarno-kreatívne, športové, jazykové i netradičné aktivity, 
zbierky, výzvy, súťaže i projektové dni. Vzájomne sme spolupracovali aj s MŠ Dolná Tižina, MŠ 
Stráža, s Obecným úradom Dolná Tižina, s miestnym Klubom Jednoty dôchodcov, FK Dolná Tižina 
i s 111. zborom Úsmev Dolná Tižina. Spomeňme napríklad:
Dobročinné zbierky:

Základná škola Dolná Tižina

Zo života školy

„Koľko lásky sa zmestí do krabice ale aj takým, ktorí žijú opustení. Tak málo stačí 
od topánok“ niekoho potešiť, urobiť mu krajšie Vianoce. 
Celoslovenský projekt, ktorý robí radosť mno- Vďaka štedrosti našich žiakov i rodičov sme 
hým seniorom nielen v domovoch dôchodcov, spoločne nabalili 30 krabíc, ktoré vyčarili 

úsmev na tvári našim seniorom.

„Vianočná pošta“

S našimi žiakmi sme sa zapojili do Vianočnej 
pošty pre seniorov. Pripravili sme pre nich 
krásne pohľadnice s vianočným prianím 
a k tomu aj osobné listy. Našej škole boli pri-
delení starkí z domovov seniorov v Morava-
noch nad Váhom a z Hlohovca.
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„Misijný koláčik“ „Biela pastelka“
Veľké „Pán Boh zaplať!“ v prvom rade patrí Biela pastelka je verejná zbierka, ktorá vďaka 
Vám, milí rodičia, že máte také skvelé deti, získaných finančným prostriedkom zlepšuje 
ktoré sú ochotné obetovať svoj čas a úsilie na životy tých, ktorí sa ocitli v neľahkej životnej 
to, aby pomohli iným, ktorí toľko šťastia situácii. Podarilo sa nám vyzbierať krásnu 
nemali. Všetkým dobrodincom, ktorí sa stali sumu 481,20 eur, ktorá bola použitá na posky-
misionármi a záleží im na osude slabších 
a zraniteľnejších detí v Kongu. Z predaja 
domácich koláčikov po svätých omšiach sa 
podarilo vyzbierať krásnych 820 eur.

tovanie sociálneho poradenstva a sociálnej 
rehabilitácie, teda na financovanie aktivít, ktoré 
nevidiacim a slabozrakým pomáhajú začleniť sa 
do bežného života.
Aj napriek ťažšej dobe, ste nám ukázali, aké 
láskavé a dobrosrdečné srdca majú žiaci, 
rodičia i občania obcí Dolná Tižina a Stráža.Nech vám to Pán Boh odmení! Ďakujeme.

Čaro jesene zavítalo i do našej školy v podobe liečivé byliny aj ich spracovanie. Získali nové 
malých výstav jesenných plodov i liečivých vedomosti o ich výživovej hodnote i liečivých 
bylín  lúk a záhrad. Žiaci si mohli poprezerať účinkov pre organizmus človeka.
rôzne druhy ovocia, zeleniny, plody kríkov, 

Environmentálne aktivity a projektové dni:
„Výstavy jesennej úrody a liečivých bylín našich lúk a záhrad“



„Mikuláš v škole, v obci i vianočné trhy“ „Návrat do školských lavíc
Pre všetkých žiakov priniesol sladký darček a besiedka pre starých rodičov“
a potešil nielen ich, ale aj pani učiteľky, pánov Jedno pekné piatkové popoludnie sa opäť 
školníkov, pána farára, pána starostu i pracov- otvorili brány školy pre tých, ktorí z nej už 
níkov obecného úradu. dávno vyšli, aby si tak spoločne zaspomínali na 

svoje školské čas, zabavili sa, niečo nové naučili 
a zažili vyučovanie v ta-
kej podobe, v akej ho 
dnes majú ich vnúčatá. 
Zároveň v mesiaci októ-
ber bolo pre našich se-
niorov pripravené krás-
ne kultúrne podujatie 
pri príležitosti: „Október 
– mesiac úcty k star-
ším.“

„Deň rodiny“
Naša škola je školou rodinného typu a snaží sa V mesiaci december sa na našej škole usku-
byť otvorená svojim žiakom, rodičom a pria-točnili aj tvorivé vianočné dielničky. Žiačky 
teľom školy, nie je to len o učení a povin-z Dizajnérskeho krúžku vlastnoručne zhotovili 
nostiach, ale aj o zábave a pekných vzťahoch, rôzne šperky zo živice i napiekli chutné vianoč-
ktoré vytvára. Toto je zároveň aj poslaním Dňa né koláčiky, ktoré potom predávali na via-
rodiny, a tak sme sa poslednú májovú sobotu nočných trhoch v obci, kde zavítal aj Mikuláš.  
všetci stretli ako jedna veľká rodina – vedenie Žiaci z 3. a 4. ročníka ho privítali pekným kul-
obce, učitelia, rodičia, žiaci – súčasní aj bývalí, túrnym programom v podobe ľudového spevu 
skauti i ďalší priatelia školy a oslávili sme tento a tanca.
deň športovo.
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Kultúrne podujatia pre občanov obce, našich seniorov i žiakov:
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„Európsky deň jazykov“ „Exkurzia – smer Viedeň“
Pri príležitosti Európskeho dňa jazykov sa žiaci V mimoriadne skorých ranných hodinách sa 
našej školy zapojili do rôznych tvorivých akti- naši ôsmaci vybrali na cestu za spoznávaním 
vít. Pod tohtoročným mottom: „Povedzme Áno jednej z najkrajších metropolít Európy a za 
jazykom!“ sa dozvedeli mnohé informácie for- obohacovaním jazykových schopností  
mou prezentácií, kvízov, spoznali európske štá- z nemeckého jazyka. Návšteva Viedne učaro-
ty a ich vlajky, pozdravy v rôznych jazykoch, vala našim nemčinárom už pri príchode do 
typické národné jedlá,... Tento deň nám spestri- mesta.
li žiaci 8. triedy divadelným predstavením v ne-
meckom jazyku O Červenej čiapočke.

Súťaže a projektové dni zamerané na cudzie jazyky:

„Plavecký výcvik žiakov 4. ročníka“ „Chemická show“ 

„Futbalový turnaj žiakov 1. stupňa v Belej“

„Športové podujatie v MŠ Dolná Tižina“
„Európsky týždeň programovania“

„Testovanie pohybových predpokladov 
žiakov 3. ročníka“

Vedomostné a športové súťaže, spolupráca s MŠ, rovesnícke vzdelávanie...:

Pripravili:
Mgr. Zuzana Zichová, Mgr. Petra Bačinská
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Prežili sme spolu v roku 2023…

17. február 2023 Máj 2023
Fašiangy v našej obci 2023 Stavanie mája 2023

Stavanie mája sa v našej obci tradične 
opakovalo aj tento rok.

Dobrovoľný hasičský zbor obce Dolná Tižina 
27. máj 2023zorganizoval tradičný fašiangový sprievod 
Deň rodinymasiek.
Pri príležitosti Dňa rodiny sa poslednú májovú 
sobotu uskutočnilo krásne stretnutie jednej 2. apríl 2023
veľkej rodiny – žiakov, učiteľov, rodičov a pria-Veľkonočné tvorivé dielne
teľov školy.

3. jún 2023
Deň detí v našej obci

Milé podujatie s názvom  Veľkonočné tvorivé 
dielne sa konalo v Kultúrnom dome v Dolnej 
Tižine.

Dňa 3. júna sa v našej obci konal Deň detí. Na 
15. apríl 2023 tejto milej už tradičnej akcii sa podieľali: 
Smetizberák 2023 Slovenský skauting 111. Zbor Úsmev Dolná 
Okrem zbierania odpadu sa vysadilo aj 1000 Tižina, Obec Dolná Tižina, Základná škola, 
stromčekov v lokalite nad Bačínom. Dobrovoľný hasičský zbor, Jednota dôchodcov, 

kynologický klub Dolná Tižina.
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24. jún 2023
Jánske ohne

29. september 2023
Tižinské hody 2023
Slávenie hodových slávností začalo Michalskou 
zábavou v piatok večer, zorganizovanou hasič-DHZo Dolná Tižina opäť pripravil 24. jún 2023 
mi. V sobotu ste mohli navštíviť Noemkine v našej obci Svätojánsku oslavu.
bábkové divadlo. V nedeľu začali hody sláve-

1. júl 2023 ním slávnostnej svätej omše sprievodom spred 
Memoriál Peťa Syneka fary. Na multifunkčnom ihrisku pri kultúrno-

pastoračnom centre s občerstvením a výbor-
ným gulášom prebehol kultúrny program.

14. október 2023
Pečené a varené dobroty od dôchodcov 
Jednoty dôchodcov 2023
Jednota dôchodcov Dolná Tižina v spolupráci 
s obcou Dolná Tižina zorganizovala v sobotu 
14. októbra 2023 festival domáceho jedla. 

Už tradične každý rok sa konal Memoriál Peťa 
Syneka organizovaný FK Fatran s Obecným 
úradom.

3. – 7. júl 2023
Futbalový kemp
FK Fatran v spolupráci s obcou a základnou 
školou organizoval v dňoch od futbalový kemp 
na našom miestnom ihrisku.

27. október 2023
Mesiac úcty k starším 2023
Dňa 25. októbra obec Dolná Tižina pri 
príležitosti mesiaca úcty k starším pripravila 
slávnostné posedenie v sále kultúrneho domu 
pre našich seniorov.

13. august 2023
Svätá omša na skale sv. Huberta 2023
Poľovnícka sv. omša za zosnulých poľovníkov 
sa konala 13.08.2023 na skalke sv. Huberta. 
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Bratia a sestry,
začali sme nový liturgický rok a o niekoľko dní ukončíme kalendárny rok 2023. Myslím, že teraz je 
vhodný čas zamyslieť sa, ako sme tento rok prežívali. Niekedy uvažujem nad tým, ako by asi 
vyzeral náš život, keby nebol spojený so všetkými tými krásnymi sviatkami a tradíciami, ktoré 
každoročne prežívame. Ako by vyzeral náš život, keby sme nemali Vianoce, Troch kráľov, 
Hromnice a ďalšie krásne sviatky až po Dušičky. Nestal by sa náš život bez týchto sviatkov 
jednotvárny, a možno aj nudný? Možno sme si to začali uvedomať, keď sme pred nedávnom tieto 
sviatky nemohli spoločne sláviť. Preto vás všetkých povzbudzujem, aby sme sa ešte aktívnejšie 
zapájali do všetkých týchto krásnych sviatkov, slávnosti a podujatí. 
Úprimne sa teším z každého sviatku, ktorý môžeme spolu prežívať. Pred rokom sme uskutočnili 
chvály spolu s Braňom Letkom a tento rok sme mohli prednášať naše chvály spoločne s naším 
speváckym zborom zo Stráže spolu s naším organistom Kristiánom a diakonom Vladom. Aj tento 
rok sme sa tešili z krásnej slávnosti 1. svätého prijímania, pri ktorej prijalo prvýkrát Pána Ježiša 
30 detí. 
Vďaka Bohu aj za všetky spoločenské udalosti v našej farnosti (Veľkonočné tvorivé dielne, Deň 
detí, memoriále, Deň rodiny, Skautský tábor, poľovnícku sv. omšu, hody, Tižinské vianočné 
trhy...), na ktorých sa podieľali naši skauti, poľovníci, Jednota dôchodcov, hasiči, futbalisti, turisti, 
obecné úrady a zastupiteľstvá i MŠ a ZŠ. Teším sa, že sme mohli obnoviť aj mládežnícke sv. omše 
a v Advente sláviť roráty spolu so sv. Františkom pri príležitosti 800 rokov od postavenia prvého 
Betlehema v talianskom mestečku Greccio.

Farnosť sv. Michala Archanjela
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v spolupráci s vydavateľstvom Alfa a Omega s.r.o.,

Som vďačný, že sa nám podarilo za pomoci sponzora vymeniť časť strechy v kostole v Stráži, a že 
sme mohli posvätiť prístavbu Materskej školy v prítomnosti pán starostu, vedenia MŠ a detí. 

Po štatistickej stránke život v našej farnosti vyzeral nasledovne:
Štatistika na rok 2023
1. sväté prijímanie: 30 detí
Krsty: 31 detí (17 dievčat a 14 chlapcov)
Sobáše: 10 párov
Pohreby: 14 ľudí (8 žien, 6 mužov)
Vieme, že čísla a štatistiky nie sú to najdôležitejšie, ale predsa aj oni nám poukazujú na to, ako 
prežívame aj svoj duchovný život. Som vďačný Pánu Bohu za všetkých, ktorí mi pomáhate 
v prehlbovaní duchovných skúseností, hlavne diakonovi Vladovi. 
Žehnám vám a vyprosujem v Novom roku hlavne lásku, radosť, pokoj, jednotu v rodinách, zdravie 
a silu uskutočniť to, čo Pán Boh od náš žiada.

Mgr. Dušan Monček, farár

Skautský tábor 2023
Na skautskom tábore 11. zboru Úsme v Dolná Tižina v Kláštore pod Znievom sa zúčastnilo viac 
ako 60 detí a mladých.



Vidíme sa zas po roku o tom istom čase. 
A Tižina rozrastá sa stále v plnej kráse.
Pozrite, tam palác škôlky trblieta sa z diaľky.
Vďaka, chlapi stavbári aj usilovné mamky.

Ani cesty nehanbia sa – natreté zábradlia.
Už neplatí ako v piesni „ A ľúbiť sa bránia“.
Po večeroch ľudia sedia spokojne v záhrade.
Škoda jabĺk, sliviek, hrušiek, že ich nieto všade.

V každom dvore autá, i motorky trúbia.
Pozor, tu strážim ja! Obďaleč je búda.
Zdá sa, že sme v bezpečí.
Niet času na kus reči.

Mobily nám ušká režú,
z SMS mám strážnu vežu 
a školáci čakajú,
keď kamoši volajú:

„Ideš vonku na ihrisko?
Vyvenčím to veľké psisko,
potom pôjdem na pizzu, 
zjem dobošku Delissu.“

Občas rukáv vyhrnieme.
V apríli čaká Deň Zeme.
Skauti brigádujú,
Deň detí pripravujú.

Poľovníci, lesníci, hasiči i dôchodkyne -
všetky zložky zišli sa tu na Michala.
Ver´, Tižina nevyhynie,
keď ju tieto vojská bránia!.

RNDr. Antónia Muchová
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Rodný môj kraj
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